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سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-احمد فعله گری 
امدادگران شرکت گاز استان کردستان 
را سربازان خط مقدم خدمت رسانی به 
مردم شریف استان برشمرد و افزود : با 
توجه به گسترش چشمگیر شبکه های 
گازرسانی در سطح شهرها و روستاهای 
استان کردستان و گازدار شدن ۳۳ 
شهر و ۱۵۷۳ روستا و افزایش تعداد 
مشترکین استان به بیش از ۶۱۵ هزار 
مشترک ، وظیفه خدمت رسانی را بسیار 

خطیر و مهم می سازد .
مدیر عامل شرکت گاز استان 
کردستان در ادامه اظهار داشت : به 
تدریج که عملیات گازرسانی به روستاها 
به اتمام می رسد وظیفه استراتژیک 
شرکت گاز استان کردستان به طرف 
کیفی سازی خدمات تغییر مسیر می 
دهد و خدمت رسانی به موقع و سریع 
امدادگران همانگونه که مشخص است 
بسیار مهم بوده و حضورش در لحظات 
اولیه حوادث ، حیاتی و کاملًا مشهود 

است که می تواند با قابلیتهای خود و 
ظرفیتها موجود رسالت خود را ادا نماید و 
جلوی حوادث بعدی ر ا بگیرد و یا از شدّت 

آن بکاهد.
وی با بیان اینکه نیروهای امداد و 
گازبان به عنوان ویترین شرکت گاز 
استان می باشند ، بیان داشت : امداد 
گران وظیفه خطیری در راستای ارایه 
خدمات مطلوب به مشترکین دارند و 
با همّت والا و سعۀ صدر بیش از پیش در 
ارایه خدمات بهینه به مشترکین پیشرو 

خواهند بود.
فعله گری در مورد مرکز امداد 
مکانیزه و اهمیت آن گفت :مرکز امداد 
وسامانه گویای ۱۹۴ به منظورتمرکزو 
تسریع درپیگیری و رسیدگی و هدایت 
و راهبری گروههای اعزامی به حوادث 
اعلام شده ازسوی مشترکان با اولویت 
شاخص های تعریف شده ای ازجمله 
قطع و نشت گاز،برخورد و صدای رگلاتور 
و قطع ووصل گاز مشترکین و موارد 

مرتبط دیگر راه اندازی شده است.

مدیر عامل شرکت گاز استان 
کردستان وظایف سامانه ۱۹۴ را 
این گونه تشریح کرد : ثبت حوادث و 
اتفاقات بهمراه آدرس اعلام شده ازسوی 
مشترک، درادامه انتقال سریع موارد 
ثبت شده شامل انفجار، برخورد،نشت، 
قطع نشت،صدای رگلاتور و …(به 
نیروهای امداد گازمنطقه برای اعزام به 
موقع آنها به محل مربوطه و همچنین 
فرآیند ردیابی و پیگیری امداد رسانی 
تا پایان عملیات را ازجمله مزیت های 

سامانه گویای امداد کرد.
به گفته وی،امکان تجزیه و تحلیل 
مطلوبترآمار واطلاعات به ثبت رسیده 
درسامانه مذکور،کنترل و بهبود سطح 
کیفی خدمات امداد رسانی همراه با 
کاهش مدت اعزام وعملیات امداد 
رسانی ازدیگرفواید بهره گیری ازاین 

سامانه می باشد.
فعله گری تعداد پیام های شهرستان 
سنندج را ۲۳ هزار و ۶۲۲ مورد عنوان 
کرد و گفت : از این تعداد ۱۶ هزار و ۷۳۱ 
مورد پیام غیر امدادی و راهنمایی ، ۶ 
هزار و ۸۹۱ مورد پیام انجام شده ، ۴ هزار 
و ۶۶۵ مورد پیام عادی ، ۲ هزار و ۱۷۶ 
مورد پیام قوری و ۵۰ مورد پیام خیلی 

ضروری و فوری بوده است.
مهندس احمد فعله گری در ادامه 
اشاره ای به تماس های دریافتی مرکز 
سامانه ۱۹۴در سایر شهرستان ها کرد و 
گفت : تعداد ۲۲ هزارو ۷۸۴ پیام امدادی 
در خصوص نشتی، قطعی گاز ، برخورد 

با تاسیسات شبکه و انشعابات ، بررسی 
کنتور و موارد دیگرتماس با واحدهای 

امدادی حاصل شده است.
این مقام مسئول در ادامه سخنانش 
اظهار داشت : از پیام های دریافت شده 
سال جاری شهرستان های تابعه تعداد 
۱۲ هزار و ۶۲۰ مورد متعلق به پیام های 
عادی ، تعداد ۹ هزار و ۸۹۲ مورد پیام 
های فوری و ۲۷۲ مورد پیام های خیلی 

فوری بوده است .
مدیر عامل شرکت گاز استان 
کردستان در پایان با اشاره به شرایط 
سخت و سرد در سال گذشته اظهار 
داشت : خوشبختانه در سال ۱۴۰۱ 
با توجه به بارش های فراوان نعمات 
الهی و ماندگاری و گسترش سرما هیچ 
اختلالی در ارائه خدمات گازرسانی به 
مشترکین محترم استان ایجاد نگردید 
وجریان گاز طبیعی بدون وقفه تداوم 
داشت و این امر جزء در سایه تلاش و 

همت کارکنان محقق نمی شد.

 مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان:

امداد گران نیروهای خط مقدم خدمت رسانی به مشترکین محسوب می شوند

توجه به گسترش چشمگیر 
شبکه های گازرسانی در سطح 

شهرها و روستاهای استان 
کردستان و گازدار شدن ۳۳ 

شهر و ۱۵۷۳ روستا و افزایش 
تعداد مشترکین استان به بیش 

از ۶۱۵ هزار مشترک ، وظیفه 
خدمت رسانی را بسیار خطیر و 

مهم می سازد .

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- استاندار 
کردستان در بازدید از مرکز پلیس راهور استان بر حل 
مشکلات ترافیکی موجود در سطح شهر سنندج با تصمیمات 

کارشناسی تأکید کرد.
اسماعیل زارعی کوشا در جریان بازدید از مرکز پلیس 
راهور استان کردستان در سنندج با بیان اینکه پلیس راهور 
در تمامی ایام سال و در همه مناسبت ها در حال خدمتگزاری 
به مردم است، گفت: یکی از جدی تربن مطالبات مردم در 
سنندج حل گره های ترافیکی است که نیازمند طراحی و 

برنامه ریزی مشخص و اجرای منسجم است.
وی افزود: حضور فیزیکی نیروهای پلیس در سطح شهر 
و میادین پرترافیک سنندج برای مدیریت بهتر مسئله دارای 

اهمیت است و موجب تسهیل تردد می شود.

زارعی کوشا خواستار اجرای مصوبات شورای ترافیک با 
جدیت هرچه تمام تر شد و گفت: نتیجه تصمیمات ترافیکی 
باید برای مردم قابل لمس باشد و نهایتاً تا بعد از تعطیلات 
نوروزی مردم شاهد برخی تغییرات محسوس در سطح شهر 

سنندج باشند.

یزد-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت سنگ 
آهن مرکزی ایران-بافق گفت: حدود ۲۰ درصد پروژه ۲۵ 
مگاواتی برق شرکت سنگ آهن مرکزی ایران-بافق پیشرفت 

داشته است و تا تیرماه این پروژه به بهره برداری می رسد.
مجتبی حمیدیان مدیرعامل شرکت سنگ آهن مرکزی 
ایران-بافق گفت: مسئله تولید و تأمین برق، با توجه به 
قطعی های تابستانه، دغدغه جدی شرکت سنگ آهن 
مرکزی ایران-بافق بوده است که در سال گذشته مناقصه 
و تعیین پیمانکار این پروژه برای تامین برق کارخانه گندله و 
کنسانتره انجام شد. او بیان کرد: مجموع سرمایه گذاری در 
پروژه ۲۵ مگاواتی برق این شرکت، ۸۰۰ میلیارد تومان که 
توسط ۲ پیمانکار در حال انجام است. حمیدیان خاطرنشان 
کرد: از قبل از پایان سال آغاز عملیات اجرایی این پروژه شروع 

شد که برای تکمیل این پروژه با مدیر عامل شرکت پیمانکار، 
هماهنگی های لازم انجام و موانع برطرف شد. او گفت: در 
پروژه های زیرساختی شرکت یکی از طرح هایی که بسیار 
اهمیت پیدا کرده، پروژه های حوزه مرتبط با صنعت برق و 

تامین برق برای کارخانجات و زیرساخت های ما است.

استاندار کردستان تأکید کرد؛
گشودن گره های ترافیکی سنندج با تصمیمات کارشناسی

تا تابستان سال جاری انجام می شود؛
بهره برداری از پروژه ۲۵ مگاواتی برق شرکت سنگ آهن بافق 

خبرخبر

بهسازی ۳۰۰ تابلوی شناسایی 
معابر در قزوین

قزوین-خبرنگارتوسعه ایرانی -مدیرعامل 
سازمان زیباسازی شهرداری قزوین گفت: ۳۰۰ 
تابلوی شناسایی معابر توسط این سازمان در سال 

گذشته بهسازی شد.
علیرضا منجم مدیرعامل سازمان زیباسازی 
شهرداری قزوین گفت: طی بازدید های انجام 
شده کارشناسان در معابر فاقد تابلو های شناسایی، 
۳۰۰ تابلو به دلیل مفقودی یا فرسودگی بهسازی 

یا اصلاح شد.
او تصریح کرد: ۹تابلوی معابر نیز در بلوار های 
مرحوم کریمی راد، نخبگان، مرحوم آیت الَلّ باریک 

بین نصب شد.
مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری قزوین 
اضافه کرد: همچنین ۱۰۰ تابلو در سطح مناطق، به 
درخواست شهروندان در سامانه ۱۳۷ یا با مراجعه 

حضوری آنان اصلاح و بهسازی شد.
منجم با اشاره به نصب تابلو های اعلانات دیواری 
در برخی محلات خاطرنشان کرد: در این راستا 
۱۵ مورد تابلوی اعلانات دیواری و ۱۰ مورد تابلو 
اعلانات پایه دار جهت نصب پوستر های تبلیغاتی و 

اعلامیه های تسلیت جانمایی و نصب شد.
وی ادامه داد: توجه به تابلو های شناسایی 
معابر در ارائه خدمات امدادی، اجتماعی و 
شهری بسیار اهمیت دارد و از این رو ساماندهی و 
تعویض تابلو های سطح منطقه به منظور رفاه حال 
شهروندان و جلوگیری از سردرگمی آنان برای ما از 

اهمیت ویژه ای برخوردار است.
منجم افزود:در سال گذشته تعداد ۲۱۰ مورد 
تابلو های پایه دار معرفی کوچه ها و معابر در سطح 

شهر نصب شد.
وی نصب ۳۰۰ مورد تابلوی دیواری معابر، ۲۰۰ 
مورد تابلو های کنگره ای معرفی شهدا را از دیگر 

اقدامات این سازمان در سال گذشته اعلام کرد.
مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری قزوین 
اذعان کرد: اصلاح بیش از ۲۰۰ مورد شبرنگ 
مخدوش شده و رنگ آمیزی بیش از ۵۰۰ مورد 
تابلو های شناسایی پایه دار معابر نیز توسط این 

سازمان در سال گذشته انجام شده است.
وی از شهروندان خواست:در صورت مشاهده 
عدم وجود تابلو های شناسایی معابر، افتادن یا 
سرقت تابلو ها با سامانه ۱۳۷ تماس گرفته تا این 
سازمان نسبت به اصلاح و بهسازی این تابلو ها 

اقدام نماید.
منجم اظهار امیدواری کرد:با نصب تابلو های 
نامگذاری معابر شهری بتوانیم بخشی از مشکلات 
شهروندان و همچنین دستگاه های خدمت رسان و 

امداد رسان در مواقع ضروری را رفع کنیم.
     

 مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان مطرح کرد؛

 هدفگذاری برای ایجاد
  ۳۴ هزار و ۵۱۷ فرصت شغلی

 در استان کرمانشاه
کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه 
از هدفگذاری برای ایجاد ۳۴ هزار و ۵۱۷ فرصت 

شغلی در استان در سال ۱۴۰۲ خبر داد.
مختار احمدی مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی استان کرمانشاه با اشاره به اینکه دولت 
سیزدهم بنا دارد وعده تحقق ایجاد سالانه یک 
میلیون فرصت شغلی را اجرایی کند، گفت : امسال 
تحقق این وعده با جدیت دنبال خواهد شد و سهم 
کرمانشاه از این تعداد ایجاد بیش از ۳۴ هزار و ۵۰۰ 

فرصت شغلی است.
وی ادامه داد: در جلساتی که با دستگاه های 
مختلف داشتیم، سهم هر دستگاه و برش شهرستانی 
ایجاد شغل در سطح استان  مشخص شده است. 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه 
با بیان اینکه امسال مانند سال گذشته اشتغالی 
که در سامانه »رصد« ثبت می شود راستی آزمایی 
خواهد شد، عنوان کرد: هدف اصلی ایجاد اشتغال 
واقعی و پایدار است. احمدی تاکید کرد: یکی از 
اولویت های مهم ما ایجاد اشتغال همراه با بیمه با 
هدف امنیت شغلی و کاهش مشکلات اجتماعی 
است که برنامه های متعددی در این زمینه داریم. وی 
بر لزوم حفظ اشتغال موجود در استان و جلوگیری از 
ریزش نیروی کار تاکید و خاطرنشان کرد: برای این 
منظور باید با جدیت برای تحقق شعار سال خصوصا 
بخش رشد تولید تمرکز کنیم. دبیر کارگروه اشتغال 
و سرمایه گذاری استان کرمانشاه اشاره ای هم به 
هدفگذاری ایجاد ۴۶ هزار و ۸۲ فرصت شغلی در 
استان در سال گذشته داشت و افزود: با تلاش های 
صورت گرفته شاهد ایجاد بیش از ۴۸ هزار و ۳۰۰ 
شغل در استان بودیم که بیشتر از تعهد اعلام شده 

بود و تحقق ۱۰۵ درصدی به ثبت رسید.

استانها

اصفهان - مریم مومنی،خبرنگارتوسعهه ایرانی-در راستای 
ارتقاء خدمت عزتمندانه ،افزایش امید و نشاط به شهروندان 
اصفهان با نگاه به شعار سال و ایجاد زیرساخت برق پایدار جهت 
رشد تولید ؛ مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان برنامه ها و 

راهبردهای این شرکت را در ۴ محور اصلی بیان نمود.
مهندس مهرداد دادخواه مدیر عامل شرکت توزیع برق 
اصفهان گفت : بدون تردید تکیه بر اعتماد عمومی و ایجاد هم 
افزایی در آحاد مردم یکی از پشتوانه های اساسی در مدیریت 
صنعت برق می باشد.  لذا کلید واژه خدمت »عزتمند« با اهرم 
برنامه ریزی و تبیین نقاط مثبت صنعت توزیع ، » نهال امید«  را 

در جامعه بارور می نماید.
وی در ادامه افزود : راهبردهای کلیدی به منظور رسیدن به 
این اهداف شامل تکیه بر خرد جمعی ، استفاده از متخصصان 
و مشاوران حوزه صنعت توزیع در همه عرصه ها ، نگاه عالمانه به 
آینده صنعت توزیع در دنیا،  توانمندسازی مدیران ومسئولین 
مرتبط در خط مقدم با مشترکین،  صنعتگران و تولیدکنندگان 
و همچنین تعامل دوسویه با ذینفعان توسط مدیران ارشد و 

مشارکت ایشان  در تنظیم برنامه های توسعه و بهبود؛ به همراه   
حرکت به سوی تهیه برنامه های هوشمند کوتاه مدت ؛ میان 
مدت و بلند مدت در توسعه و بهینه سازی  و اصلاح ساختار 
شبکه های توزیع با نگاه فراگیر ، در افق اهداف این شرکت قرار 

گرفته است.
* هوشمند سازی و مکانیزه نمودن شبکه

مهندس مهرداد دادخواه با اشاره به گستردگی ۱۶ هزار 
کیلومتر شبکه توزیع برق اصفهان و خدمت رسانی به 
یک میلیون و ۲۰۰ هزار مشترک با استفاده از فناوری های 
نوین و سرمایه گذاری در حوزه تکنولوژی روز دنیا مرتبط 
با صنعت توزیع برق ، تاکید نمود: توسعه سامانه های رویت 
پذیر و هوشمند جهت کنترل و مدیریت شبکه تا سطح  
مشترکین و بهینه سازی و توسعه در زیرساخت های اساسی 
اعم از ADMS )سیستم پیشرفته مدیریت شبکه توزیع(, 
GIS, اتوماسیون شبکه، فیبر نوری و شبکه های ارتباطی 
توسعه سامانه های منابع تولید پراکنده در سطح شهر با جذب 
سرمایه گذاران جذب و پرورش نیروهای متخصص در حوزه 

های حاکمیت یا پیمانکاری،  از اهداف اصلی این خط مشی 
می باشد .

*مدیریت مصرف و کاهش تلفات
مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان با اشاره به پیک بار 
هزار و ۲۰۰ مگاوات در تابستان و همچنین فروش انرژی حدود  
۷۱۳۶ گیگاوات  ساعت در سال  بیان نمود: در حال حاضر 
تلفات شبکه این شرکت همتراز با کشورهای پیشرو مانند 

کره و ژاپن  در حدود ۶ درصد می باشد.
 )SAIDI( وی اشاره نمود:  شاخص انرژی توزیع نشده
حدود ۱۳۰ دقیقه به ازای هر مشترک در سال می باشد که 
به منظور ارتقای شاخص های فوق خط مش های  استاندارد 
از جمله توسعه سامانه های هوشمند پردازش و تحلیل شبکه 
، تدوین و پیاده سازی برنامه های عملیاتی کاهش تلفات و 
مدیریت مصرف ، ایجاد بستر دوسویه ارتباطی مکانیزه با 
مشترکین هدف در مدیریت بار سمت تقاضا و همچنین 
ممیزی  انرژی با واحدهای پرمصرف مد نظر قرار گرفته است .

*سرمایه گذاری در مدیریت نیروی انسانی پیاده سازی 

مدل های تعالی منابع انسان
مهندس مهرداد دادخواه با اشاره به وجود نیروی انسانی 
متخصص و متعهد  در شهر اصفهان به چالش های این حوزه 
اعم از مدیریت نظام مند نیروها در حوزه های مختلف رسمی 
قراردادی پیمانکار نیز اشاره کرد و اظهار داشت راهکارهای 
»توسعه و توانمند سازی « منابع انسانی از اهداف قطعی در 

این حوزه خواهد بود.
وی ابراز داشت : پیاده سازی مدل های توسعه منابع انسانی 
و تشکیل مراکز بومی سازی شده پرورش مدیران و سرپرستان 
به همراه ارتباط موثر و عملی با دانشگاه و  مشارکت جوامع 
متخصص حوزه منابع انسانی از مهمترین راهبردهای اساسی 

این شرکت خواهد بود.

مهندس مهرداد دادخواه مطرح کرد؛

۴ محور و راهبرد شرکت توزیع برق اصفهان در خدمت عزتمندانه به شهروندان

بوشهر-خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون راهداری اداره کل 
راهداری و حمل ونقل جاده ای استان بوشهر گفت: عملیات خط 
کشی سه هزار و ۵۰۰ کیلومتر از راه های ارتباطی این استان در 

سال گذشته اجرا شد.
حمیدرضا حیدری اظهار داشت: افزایش ایمنی تردد، دید 
کافی در شب، کنترل ترافیک، تسهیل رفت و آمد و کاهش میزان 

تصادف و سوانح رانندگی از مزایای اجرای طرح خط کشی 
جاده ها است.

حیدری ادامه داد: نیرو های اداره ایمنی، ترافیک و حریم 
این اداره کل در این راستا به منظور افزایش ایمنی راه ها، 
هدایت وسایل نقلیه و آگاهی دادن به کاربران راه بویژه در شب 
با دید محدود، تفکیک باند های رفت و برگشت در نقاط بدون 

جدا کننده وسط و کاهش میزان تصادفات و سوانح رانندگی 
عملیات خط کشی راه های ارتباطی زیرپوشش را به طور ویژه 

انجام می دهند.
وی یادآور شد: این اداره کل به منظور کاهش هزینه ها و 
استفاده بهینه از اعتبارات، این خط کشی ها را به صورت امانی و 

پیمانی با استفاده از توان اکیپ های فعال خود انجام داده است.

 معاون راهداری استان :

۳هزار و ۵۰۰ کیلومتر از راه های بوشهر خط کشی شد

خبر


